
Komfort und Service 
rund um die Geburt 
Unser Wahlleistungsangebot



Liebe Schwangere, liebe werdende Eltern,

es gibt wohl kaum einen Moment, den man mit größerer Spannung erwartet, 
als den der Geburt eines Kindes. Wahrscheinlich hat sich auch bei Ihnen in den 
vergangenen Wochen und Monaten alles um das kommende Ereignis gedreht.

Sie haben sich informiert, alles organisiert und für das Kind vorbereitet? Dann 
wird es Zeit, dass Sie auch einmal an sich selbst denken. Unser Wahlleistungs-
angebot bietet Ihnen alles, um Ihren Aufenthalt in der Frauenklinik so ange-
nehm und komfortabel wie möglich zu gestalten.

Geschützt durch höchste medizinische Kompetenz, umsorgt von Ärztinnen und 
Ärzten, dem Pfl egeteam sowie Hebammen und mit dem Komfort und Service, 
den wir Ihnen als Wahlleistungspatientin anbieten – so kann die Zeit rund um 
die Geburt zu einem unvergesslichen Erlebnis werden.

Wir freuen uns, Sie kennenzulernen!

Dr. med. Andrea Schmidt   Grazyna Stawicki
Chefärztin     Leitende Hebamme 
Dr. med. Andrea Schmidt   Grazyna Stawicki
Chefärztin     Leitende Hebamme 
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Es gibt Momente, da will man ganz für sich sein – gerade in den ers-
ten Stunden und Tagen des neuen Familienglücks. Der beste Ort 
dafür sind unsere großzügig gestalteten und modern ausgestat-
teten Familienzimmer. Hier können Sie allein oder als Elternpaar 
übernachten und den Tag in angenehmem Ambiente verbringen.

In Ihrem hochwertig ausgestatteten Bad mit Dusche und WC er-
warten Sie flauschige Handtücher, Bademäntel und ein Fön.

Ihr Zimmer ist mit Fernseher, Radio und kostenfreiem Internetzu-
gang ausgestattet. Aktuelle Tageszeitungen gehören zu den wei-
teren Annehmlichkeiten während Ihres Aufenthalts. Eine Suite mit 
zusätzlicher Sitzecke und gemütlichem Sofa steht ebenfalls zur 
Verfügung.

Für Ihr Baby gibt es ein eigenes Babybettchen, das direkt an Ihr 
Bett angedockt werden kann. Auf dem gepolsterten Wickeltisch 
können Sie Ihr Baby bequem auf Arbeitshöhe wickeln und anklei-
den.

Den Service und Komfort der Familienzimmer bieten wir als 1- oder 
2-Bettzimmer an, je nachdem, ob Sie allein oder zu zweit in der 
Klinik übernachten wollen. 

Unsere Familienzimmer  
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Geschützte Privatsphäre  
mit Wohlfühlambiente
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Lassen Sie sich doch einfach einmal etwas abnehmen. Unsere Ser-
vice-Assistentin betreut Sie individuell und persönlich. Wenn Sie 
einen Wunsch oder Fragen haben, zögern Sie nicht, uns anzuspre-
chen. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

Die Service-Assistentin steht Ihnen montags bis freitags zwischen 
07:30 und 15:00 Uhr auf der Station zur Verfügung. An Wochenen-
den und in den übrigen Zeiten können Sie sich jederzeit an die Sta-
tionsleitung wenden.

Auf unserem Speiseplan fi nden Sie abwechslungsreiche und gesun-
de Kost. Gerade im Krankenhaus hat die Qualität des Essens einen 
hohen Stellenwert. Darum ist es uns besonders wichtig, dass es Ih-
nen schmeckt. Als Wahlleistungspatientin erhalten Sie zusätzlich 
zur allgemeinen Krankenhauskost weitere Zusatzangebote, die Sie 
in der großzügigen Lounge, in der Cafeteria oder auf Ihrem Zimmer 
einnehmen können. Ihre Hauptmahlzeit können Sie aus unserer 
vielfältigen Menükarte für Wahlleistungspatienten wählen. 

Als Snacks bieten wir Ihnen Kuchen, Gebäck, Obst und leckere 
Milchprodukte an. Kaffee, verschiedene Teesorten und Softdrinks 
stehen Ihnen zur Auswahl.

Falls Sie gerne ausschlafen möchten, bringen wir Ihnen das Früh-
stück auf Wunsch auch später auf Ihr Zimmer.

Unser Service

Bei uns dreht sich alles 
um Ihr Wohlbefi nden



Ev. Krankenhaus Mülheim an der Ruhr
Wertgasse 30, 45468 Mülheim an der Ruhr

Tel. 0208 309-0

info@evkmh.de | www.evkmh.de

     

Ihr Team vor Ort
Ihre Ansprechpartnerinnen für Fragen rund um die Geburt
Chefärztin Dr. med. Andrea Schmidt  Leitende Hebamme Grazyna Stawicki
andrea.schmidt@evkmh.de   grazyna.stawicki@evkmh.de
Tel. 0208 309-2500    Tel. 0208 309-4513

Haben Sie Fragen zu Angeboten und Preisen des Wahlleistungsangebots?
Das Team der Patientenaufnahme hilft Ihnen gerne weiter:     Tel. 0208 309-2435

Wichtige Rufnummern
Kreißsaal
Tel. 0208 309-2512

Sekretariat Frauenklinik
Tel. 0208 309-2501
Fax 0208 309-2519

Gynäkologische Ambulanz
Tel. 0208 309-2505 

Wöchnerinnenstation/Kinderzimmer
Tel. 0208 309-2345

Stillambulanz
Tel. 0208 309-4347


